



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

**ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ι. ΚΑΒΒΑΔΑΣ**  
Βουλευτής Ν. Λευκάδας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**Αθήνα, 23 Ιανουαρίου 2025**

**Προς:**

Σύλλογο Αποφοίτων Σ.Τ.Υ.Α.

Υπόψη Προέδρου Σμήναρχου ε.α.

κ. Βασιλείου Τσιλιγιάννη

**Θέμα:** Χαιρετισμός στην Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση και την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας του Συλλόγου

Κύριε πρόεδρε,

Σας ευχαριστώ θερμά για την τιμητική πρόσκληση που μου απευθύνετε, προκειμένου να παρευρεθώ στην Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση και την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Συλλόγου μας.

Δυστυχώς, οι κοινοβουλευτικές διαδικασίες για την εκλογή Προέδρου της Δημοκρατίας συμπίπτουν με την εκδήλωσή σας, ώστε δεν θα μπορέσω να μοιραστώ μαζί σας αυτήν την εορταστική περίσταση. Θα ήθελα ωστόσο δια της παρούσης να ευχηθώ σε όλους τους παριστάμενους Καλή Χρονιά, με υγεία και δημιουργία.

Με τα μέλη του Συλλόγου μας συνδέει όχι μόνο οι αναμνήσεις μας από τη ΣΤΥΑ και η κοινή μας διαδρομή στην υπηρεσία των Ενόπλων Δυνάμεων, αλλά και κοινές αξίες, αρχές και ιδανικά που μας δίδαξε η Σχολή μας και η μεγάλη οικογένεια της Πολεμικής Αεροπορίας: Αγάπη για την Πατρίδα, σεβασμός στην οικογένεια, πειθαρχία, υψηλή αίσθηση καθήκοντος, ψυχικό σθένος, πίστη και αφοσίωση στους ανθρώπους και στους θεσμούς.

Όλα αυτά μας κάνουν κάτι παραπάνω από συναδέλφους, μας κάνουν αδελφούς, γι' αυτό θέλω να σας εκφράσω έστω και γραπτώς την αγάπη και την εκτίμησή μου σε όλα τα μέλη του Συλλόγου. Και βεβαίως θέλω να συγχαρώ και να ευχαριστήσω τον ίδιο το Σύλλογο, εσάς προσωπικά και όλα τα διοικητικά συμβούλια, διαχρονικά, για όλα όσα προσφέρετε στους αποφοίτους της ΣΤΥΑ. Διεκδικείτε πάντα μαχητικά, προασπίζετε με ζήλο όχι μόνο τα συμφέροντα των μελών σας, αλλά και το κύρος και την ιστορία της Σχολής μας, που είναι κομμάτι της πορείας, στο παρελθόν, το παρόν και το μέλλον, των Ενόπλων Δυνάμεών μας.

Είμαι υπερήφανος που, ως απόφοιτος της ΣΤΥΑ, εκπροσωπώ όχι μόνο την Λευκάδα, αλλά και εσάς, στο Κοινοβούλιο - ως Βουλευτής, αλλά και ως μέλος της Επιτροπής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων και ως Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Εξοπλιστικών Προγραμμάτων και Συμβάσεων της Βουλής. Μάλιστα, πριν λίγους μήνες, είχα την τιμή να προεδρεύσω στην Επιτροπή αυτή, στην ιστορική συνεδρίαση με την οποία εγκρίθηκε η



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

**ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ι. ΚΑΒΒΑΔΑΣ**

Βουλευτής Ν. Λευκάδας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

προμήθεια των 20 νέων, υπερσύγχρονων F-35 της Πολεμικής Αεροπορίας – ένα σημαντικό ορόσημο στην αμυντική πολιτική της χώρας μας, την οποία η τωρινή Κυβέρνηση χαράσσει με αποφασιστικότητα και αποτελεσματικότητα και στο πεδίο της διπλωματίας αλλά και με την ενίσχυση της αποτρεπτικής ικανότητας των Ενόπλων Δυνάμεων.

Είναι τιμή μου να είμαι μέρος αυτής της προσπάθειας και θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι, όπως το έκανα όλα τα προηγούμενα χρόνια, η πόρτα του γραφείου μου είναι πάντα ανοιχτή για να συζητάμε όλα όσα απασχολούν τους αποφοίτους των Ανώτερων Στρατιωτικών Σχολών Υπαξιωματικών, αλλά και ευρύτερα θέματα που αφορούν το προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων.

Με αυτήν τη δέσμευση, εύχομαι σε όλους από καρδιάς να είστε γεροί, να έχετε προσωπική και οικογενειακή ευτυχία, ασφάλεια, δύναμη και υψηλό ηθικό για την Πατρίδα και τις Ένοπλες Δυνάμεις μας, και καλή επιτυχία σε όλες τις προσωπικές και συλλογικές σας προσπάθειες. Καλή Χρονιά!

**Με εκτίμηση,**

**Αθανάσιος Καββαδάς**

**Βουλευτής Ν. Λευκάδας**